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U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: »Oče, došao je čas: 
proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad 
svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: 
da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao – Isusa Krista. Ja 
tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, 
proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je 
svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji 
bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe 
sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i 
uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja 
za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I 
sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u 
svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi.« 

Riječ Gospodnja 

Isusova molitva iz današnje evanđeoske perikope vrlo je dirljiva. Okolnosti u 
kojima je izgovorena - pred sam početak otkupiteljske muke - daju joj 
osobito uzvišen karakter. Samo za nekoliko sati dogodit će se ono što će 
zauvijek promijeniti tijek zemaljskoga života i posljednji usud svakoga 
čovjeka. Isus, kao što sam priznaje, po snazi vlasti koju Mu je dao Otac može 
dati život svakome čovjeku. Taj oživljujući dah poslat će s uzvišenosti Križa 
na čitavo stvorenje koje iščekuje otkupljenje. Gospodine, silno mi je 

NEDJELJA 17.05.2026. 

Petrićevac 09: 00 sati za † Mirko, 
Kata, Zlatan i Zlatka (ž) Gagula. 

Samostansko groblje 11:00 sati - 
blagoslov polja. 

Sanski Most 09:00 sati za † Petar i 
Anđa Maričić te ostali † iz te obitelji. 

Groblje Tronova 11:00 sati - blagoslov 
polja. 
 

PONEDJELJAK 18.05.2026. 

Petrićevac 18:00 sati za † Mile i Jela 
Tukarić. 
 

UTORAK 19.05.2026. 

Petrićevac 18:00 sati - sveta misa i 
pobožnost sv. Anti. Misa za sve † 
Marko, Mare, Ruža i Zvonko Tukarić i 
ostali pok. iz te obitelji. 

Deseti je od 13 utoraka na čast sv. 
Ante. Pola sata prije mise molimo 
krunicu za duhovna zvanja. 
 

SRIJEDA 20.05.2026. 

Petrićevac 18:00 sati za † Marko i Ana 
Tukarić, te Stjepan i Ruža Gagula. 
 

ČETVRTAK 21.05.2026. 

Petrićevac 18:00 sati za † Predrag i 
Snježana Milanović. 
 

PETAK 22.05.2026. 

Petrićevac 18:00 sati za † Štefica i 
Ivan Mlakar. 
 

 

NEDJELJA 24.05.2026. - PEDESETNICA 
— DUHOVI 

Petrićevac 09: 00 sati za † Snježana 
Tomić. 

Vujinovići 11:00 sati - blagoslov polja. 

Sanski Most 17: 00 sati za † Juraj 
Maričić i ostali pok. iz te obitelji. 

Ponedjeljak - sv. Feliks Kantalicijski, 
redovnik. 

Utorak - sv. Urban I., papa. 

Srijeda - sv. Bernard Sijenski, prezbiter. 

Četvrtak - sv. Kristofor i drugovi, mučenici. 

Petak– sv. Rita iz Cascie. 

Subota - sv. Deziderije. 

U tijeku je svibanjska pobožnost. Svakim 
radnim danom na Petrićevcu molimo 
krunicu u 17:30 sati a iza toga je sveta 
misa. 

U subotu 23.05.2026. organizira se 
hodočašće u Posavinu što uključuje 
posjetu tri samostana: Tolisa, Drubrave i 
Plehan. Polazak je s Petrićevca u 8:00 sati. 

Umrla je i na groblju Rebrovac bit će 
pokopana Marijana - Dubravka 
Majstorović r. Grgić. U svojim mislima i 
molitvama sjetimo se pok. Marijane - 
Dubravke kao i svih naših dragih i milih 
pokojnika. Pokoj vječni daruj im 
Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila 
njima! 

OBAVIJESTI 

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA! 
FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA - PETRIĆEVAC 

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH 
Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818 

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com 
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OBAVIJESTI 

POKOJNI 

SVETCI KROZ TJEDAN 
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strašnog suca: smijem ti poći u susret i zagrliti te kao svojeg istinskog 
prijatelja i smijem imati povjerenje u tebe kao svojeg dobrostivog Oca. Tvoja 
je dobrota tako velika, tvoja darežljivost tako bogata, tvoja blizina tako 
slatka, svo tvoje biće tako blago i tvoja ljubav tako usrećujuća - ti si sama 
Milost i Utjeha, sama Ljubav. O dobrostivi Bože, premda nebo ne može 
obuhvatiti tvoju ljubav, a ja sam tako beznačajan stvor na zemlji, nedostojan 
ni najmanjeg tvojeg dobročinstva, ni svi tvoji darovi ne mogu umiriti moje 
srce i zapovijediti mojoj žudnji da zašuti - nego jedino ti. O daj mi se!  

Ivan Tauler 

Neki starac reče: »Prikloni se šutljivosti, nemaj ispraznih misli i budi 
usredotočen u svojoj meditaciji bilo da sjediš u molitvi ili da prioneš uz 
posao u strahu Božjem. Ako to budeš činio, nećeš se trebati bojati napadaja 
Zloga. 

Mudrost iz pustinje 

Djelovanje Božjeg Duha 
Što više slušam Božji poziv, što dublje doživljavam njegovu ljubav prema 
meni, tim se slobodnije stavljam na njegovu stranu, tim se lakše odlučujem 
za život s njim, za život u Božjoj volji. 
Ne računaj s tim da će ti Bog glasno obznaniti svoje namjere, bila bi to sila, a 
ne vođenje. Njegov će ti Duh, tebi koji se razmišljajući i moleći se obraćaš 
Isusu Kristu, tiho pokloniti iskustva srca, slutnje što će procvasti u uvjerenja. 
Ona će učiniti da sklonost što je osjećaš prema njemu izraste u čvrsto 
opredjeljenje za život u neraskidivoj zajednici s njim. To je djelovanje Božjeg 
Duha u Isusu Kristu; On živi tamo gdje se netko odluči nasljedovati Isusa. U 
njemu, Božjem životu, biva čovjek slobodnim — slobodnim iz Božje ljubavi. 

Josef Sudbrack 

»Izađite van«, rekao je Isus, a ne: Čekajte hoće li netko doći. 
Alfred Delp 

Bog ulijeva svoju milost i svoju ljubav u dušu proporcionalno njezinoj volji i 
ljubavi. 

potreban Tvoj dah da bih mogao živjeti. Neka me Duh Sveti vodi k izvoru - 
susretu s Tobom u sakramentima i Crkve. 

Živa riječ 

Neka im moga žita 
Prepričavao svećenik zgodu iz Evanđelja o prekomjernoj brizi ljudi što će s 
njima biti sutra i o Božjoj providnosti. Iznova je naglasio poruku Evanđelja: 
- Pogledajte ptice nebeske! Niti siju, niti žanju, niti sabiru u žitnice, i vaš ih 
nebeski Otac hrani. 
- Ali neka im mog žita - uzviknuo je seljak.  

S mirisom tamjana 

Sv. Feliks Kantalicijski (1515.-1587.) - rodio se u mjestu Cantalice 1515. 
podno Apenina. Obavljao je poljodjelske poslove, a onda je odlučio biti 
bratom kapucinom. Živio je u Rimu neumorno vršeći službu prošnje za svoju 
braću. Bio je pobožnik, ali i veliki veseljak koji je rimskoj djeci znao pjevati i 
pjesmice. Odlikovao se franjevačkom jednostavnošću i »savršenim 
veseljem« sv. Franje. Imao je bogato duhovno iskustvo popraćeno mističnim 
doživljajima. Cijenili su ga sv. Filip Neri i sv. Karlo Boromejski, njegovi 
suvremenici. 

Sa svecem svakoga dana 

Zaklinjem vas, braćo, milosrđem Božjim: prikažite svoja tijela za žrtvu živu, 
svetu, Bogu milu – kao svoje duhovno bogoslužje. Ne suobličujte se ovomu 
svijetu, nego se preobrazujte obnavljanjem svoje pameti da mognete 
razabirati što je volja Božja, što li je dobro, Bogu milo, savršeno. 

Rim 12, 1-2 

Ne dolazim k tebi, dobri Isuse, samo zato što mi je u mojoj nevolji toliko 
potrebna tvoja pomoć, nego i zato što me ljubav na to sili, iskrena žudnja za 
tobom, mojim jedinim Gospodinom i Spasiteljem i istinskim prijateljem. 
Tvoja susretljiva milost i ljubav jest ono što moje srce pokreće prema ljubavi 
vjere i ufanja. Ne bojim se više i ne moram više bježati od tebe kao od 
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